



2021年6月4日

各位

会社名 マルシェ株式会社
代表者名 代表取締役社長 加藤 洋嗣
(コード:7524、東証第一部)
問合せ先 執行役員管理本部長 藤原 徹二
(TEL. 06-6624-8100)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので下記のとおり訂正してお知らせいたします。訂正部分には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

2021年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による貸借対照表並びに損益計算書への影響はございません。

2. 訂正内容

訂正箇所は、以下のとおりです。

【売上高の状況】

② FC部門の販売の状況

[訂正前]

FC部門の売上は、FC加盟店からのロイヤリティ収入と販促物その他の販売等で、売上高は2億63百万円、前年同期比50.1%の減となりました。

その主な内訳は、ロイヤリティ収入が2億26百万円で前年同期比50.7%の減、加盟料収入は14百万円で前年同期比61.7%の減、販促物その他売上高が22百万円で前年同期比39.1%の増でありました。

[訂正後]

FC部門の売上は、FC加盟店からのロイヤリティ収入と販促物その他の販売等で、売上高は2億63百万円、前年同期比50.1%の減となりました。

その主な内訳は、ロイヤリティ収入が2億26百万円で前年同期比49.3%の減、加盟料収入は14百万円で前年同期比38.3%の減、販促物その他売上高が22百万円で前年同期比60.9%の減でありました。

以上